

Prototype

Послан Kasapa - 16.04.2012 19:08

Устанавливал сегодня игру Prototype, из-за какого-то сбоя в системе установка завершилась неудачно.. В результате система сейчас считает, что игра полностью установлена, в автозапуске активен только пункт "Играть". Но игра не запускается, естественно. Игру удалил, так теперь она не устанавливается.. Что делать?

=====

Re: Prototype

Послан ars-mars - 16.04.2012 19:39

Нужно почистить реестр. Открой его (пуск - выполнить - regedit), вбей в поиск название игры и удали все записи с ней. Главное, не удаляй другие записи, а то еще придется систему переустанавливать. Это все случилось из-за некорректного завершения процесса установки, так бы игра удалась без проблем.

=====

Re: Prototype

Послан Kasapa - 16.04.2012 20:04

Что-то никак не найду таких записей. Может, другую версию игры скачать? Если я скачаю какой-нибудь репак с другим установщиком, то по идее игра должна ведь установиться? Жутко не хочется только из-за этого систему переставлять(

=====